

ΘΕΤΙΚΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ, ΔΗΜΟΣ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ

Πανεπιστημιακή σχολή θέλει η Λάρνακα

Το κοινό τους αίτημα όπως ιδρυθεί και λειτουργήσει πανεπιστημιακή σχολή στην πόλη της Λάρνακας, επαναβεβαίωσαν στην κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας, οι περισσότεροι βουλευτές μέλη της, στηρίζοντας την πρόταση που ενέγραψαν οι Τάσος Μητσόπουλος και Γεώργιος Τάσου. Οι βουλευτές, διάφοροι φορείς της Λάρνακας αλλά και ο δήμαρχος της Ανδρέας Μωϋσέως επεσήμαναν, μεταξύ άλλων, επιχειρημάτων και την ιστορία της πόλης στον τομέα των γραμμάτων και του πολιτισμού, τονίζοντας ότι "ζητά κάτι το οποίο δικαιούται", τόσο για την οικονομική της αναβάθμιση όσο και για την κοινωνική.

Από την πλευρά του ο κ. Μητσόπουλος ανέφερε ότι σε συνάντηση που έγινε με το Υπουργείο Παιδείας, η απόφαση που ήταν στα πρόθυρα να ληφθεί, έκανε λόγο για μεταφορά του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΑΠΚΥ) στη Λάρνακα, εκτός από την ίδρυση της Ζηνώνειας Ακαδημίας Επιστημών και Τεχνών. Κάτι που επιβεβαίωσε και εκπρόσωπος του Υπουργείου Παιδείας, σημειώνοντας δε, ότι εκτός από τη μεταφορά του ΑΠΚΥ και τη συζήτηση ίδρυσης της Ζηνώνειας Ακαδημίας Επιστημών και Τεχνών, επί υπουργικής θητείας του Ανδρέα Δημητρίου συζητήθηκαν και τα ακόλουθα σενάρια:

ο Μεταφορά του Ωκεανογραφικού Κέντρου του Πανεπιστημίου Κύπρου (μόνο σε περίπτωση που το επιθυμούσε και το Πανεπιστήμιο),



ο Δημιουργία Θεολογικής Σχολής σε συνεργασία με την Αρχιεπισκοπή,

ο Δημιουργία Ναυτικής Ακαδημίας αφού υπήρχε ήδη σχετικό αίτημα.

Όπως σημείωσε όμως ο εκπρόσωπος του υπουργείου, κανένα από τα σενάρια δεν προχώρησε μέχρι στιγμής καθότι δεν κατατέθηκε σχετική πρόταση στο υπουργείο.

Παρά τη θετική ανταπόκριση που υπάρχει για την ικανοποίηση του αιτήματος αυτού, τα δύο δημόσια Πανεπιστήμια - Πανεπιστήμιο Κύπρου και ΤΕΠΑΚ - έχουν αντίθετη άποψη, την οποία και τεκμηρίωσαν στην Επιτροπή Παιδείας. Η Επιτροπή άφησε το θέμα ανοικτό δίνοντας δύο μήνες περιθώριο για να επιθεωρηθούν τα κτήρια που υπάρχουν στη Λάρνακα για την ενδεχόμενη μεταφορά του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου.



Η Δήμαρχος Ελένη Μαύρου εξήγγειλε την υποψηφιότητά της για επαναδιεκδίκηση της Δημαρχίας.

"ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΝΩΝΕΙ"

Επισήμως στην κούρσα για τη Δημαρχία της Λευκωσίας

Την υποψηφιότητά της για επαναδιεκδίκηση της Δημαρχίας της Λευκωσίας, εξήγγειλε η Δήμαρχος Ελένη Μαύρου. Με σύνθημα της εκστρατείας της "Για τη Λευκωσία που μας ενώνει", η κα Μαύρου επιδιώκει - όπως ανέφερε - να υπογραμμίσει την ανάγκη για συλλογική δουλειά, για ένα καλύτερο αύριο στην πρωτεύουσα. Μιλώντας σε δημοσιογραφική διάσκεψη η κα Μαύρου κάλεσε τους Λευκωσιώτες να την κρίνουν και να την εμπιστευτούν για άλλη μια φορά. Σε αυτές τις εκλογές, είπε, οι δημότες καλούνται να επιλέξουν το άτομο που εμπιστεύονται και που έχει αποδείξει στην πράξη ότι ξέρει να εργάζεται συλλογικά και με σύνεση.

Κληθείσα να σχολιάσει το ότι τα κόμματα ΔΗΣΥ, ΔΗΚΟ και ΕΥΡΩΚΟ φαίνεται να έχουν αποφασίσει να στηρίξουν τον ανθυποψήφιο της, Κωνσταντίνο Γιωρκάτζη και ερωτηθείσα πού στηρίζει την αισιοδοξία της για ανάδειξη της ξανά στο αξίωμα του Δημάρχου Λευκωσίας, η κα Μαύρου δήλωσε ότι "εκείνο που σήμερα μου δίνει τη μεγαλύτερη αιτία για να είμαι αισιόδοξη είναι ακριβώς τα μηνύματα που παίρνω από όλο αυτόν τον κόσμο, που με όλο το σεβασμό στους πολιτικούς φορείς του τόπου, αυτήν τη στιγμή βάζει σαν βασικό κριτήριο στις επιλογές του το καλό της Λευκωσίας".



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's
will cater for birthdays,
corporate functions,
hen's parties, christenings
and your next event.

cafe • bar
Giorgio's
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555